

# Программа Победы как ответ на кризис капитализма

27 ноября состоялся IV (ноябрьский) Пленум Московского городского комитета КПРФ. В его работе приняли участие члены МГК КПРФ, КРК МГО КПРФ, депутаты различных уровней, представители ЛКСМ РФ и других общественных объединений.

В начале пленума были вручены партийные билеты недавно вступившим в ряды КПРФ. Также ряд коммунистов был награждён партийными орденами.

С докладом «О работе коммунистов Москвы по выполнению Программы Победы» выступил первый секретарь МГК КПРФ Виктор Царихин.

В своём выступлении Царихин отметил, что современный мир переживает переломный момент, характеризующийся углублением системного кризиса капитализма. Лагеря неолибералов и консерваторов, несмотря на внешнее разногласия, едини в стремлении сохранить господство капитала. При этом, по оценке Царихина, движение к многополярному миру само по себе не гарантирует более справедливого мироустройства, поскольку новые центры силы – такие как Китай, Индия, БРИКС и ШОС – пока остаются в рамках капиталистической модели.

Особое внимание в докладе было уделено внутренней ситуации в России. Виктор Царихин подчеркнул, что страна после 1991 года была превращена в сырьевую придаток мирового капитала, а нынешняя власть продолжает курс неолиберального капитализма, не отказываясь от антисоветской риторики и поддерживая разрушение исторической памяти. «Только решительный разворот к социализму может спасти Россию», – заявил он, напомнив, что КПРФ остаётся единственной политической силой, предла-



гающей программу социалистического созидания, основанную на опыте СССР.

Также на пленуме обсудили подготовку к предстоящему избирательному циклу. Московское отделение направило около 1500 активистов в участковые и территориальные избирательные комиссии и с нового года возобновляет систематическое обучение своих представителей в УИК и ТИК. Кроме того, МГК КПРФ планирует вынести на рассмотрение Мосгордумы законопроект о внедрении положений Избирательного кодекса КПРФ на уровне столицы, чтобы противодействовать фальсификациям и «электоральным экспериментам» столичных властей.

Виктор Царихин положительно оценил вклад «красных губернаторов» – Андрея Клычкова, Валентина Коновалова и Алексея Русских – а также народных предприятий, подчеркнув необходимость активной пропаганды их опыта. Он также сообщил о масштабной гуманитарной и военно-техни-

ческой помощи, оказываемой КПРФ жителям и защитникам Новороссии: с начала года отправлено 146 гумконвоев, в том числе дроны, бронежилеты, радиостанции, медикаменты и другое имущество.

По итогам социалистического соревнования на 1 ноября лидирующими признаны Кунцевское, Стalingрадское и Тверское местные отделения. Наименьшие результаты показали Новомосковское, Петровское и Красногорское отделения.

Завершая доклад, Виктор Царихин призвал актив партии сосредоточиться на стратегических задачах, усилить пропа-

ганду идей социализма и не допускать «мелкотемья» в повседневной работе. «Все аргументы истории – в пользу социализма. Главное, чтобы мы смогли их реализовать», – резюмировал он.

В прениях выступило 19 человек, в их числе депутат Государственной Думы, председатель ВЖС «Надежда России» Нина Останина и заместитель руководителя фракции КПРФ в Московской городской думе, секретарь МГК КПРФ Леонид Зюганов.

С изложением редакционных поправок проекта постановления Пленума МГК КПРФ и заявления МГО КПРФ выступил секретарь МГК КПРФ, депутат Государственной Думы Денис Парфёнов.

С заключительным словом выступил первый секретарь МГК КПРФ Виктор Царихин.



хин. Было принято постановление по обсуждаемому вопросу и заявление МГО КПРФ «Остановить единороссовские расправы над активными коммунистами в Алтайском крае!»

## Остановить единороссовые расправы над активными коммунистами в Алтайском крае!

### Заявление Московского городского отделения КПРФ

В ответственный для России момент, когда в ходе СВО страна сражается со всеми коллективным Западом, власть капитала продолжает подвергать преследованию подлинных патриотов нашей Родины. Арест по обвинению в «фактивном трудуустройстве» депутата Алтайского краевого законодательного собрания Людмилы Клюшниковой и её помощницы Светланы Кербер полностью проливает свет на суть буржуазной государственной машины, готовой подвергнуть расправе всех, кто последовательно защищает интересы трудового народа и представляет собой альтернативу действующей «партии власти».

Людмила Клюшникова вместе со своими помощниками проводила активную работу по решению проблем жителей Алтайского края, по защите прав людей. Взаимодействие с избирателями, изучение проблем региона и поиск вариантов их решения есть трудоёмкий процесс. График и место работы помощников депутатов утверждаются парламентариями. Они же предоставляют в кадровую службу Законодательного собрания документы, содержащие отчёт о работе своих помощников. Следовательно, инкриминируемое Людмиле Клюшниковой и Светлане

Кербер якобы фиктивное трудуустройство насквозь бездоказательно и лживо.

Невозможно обойти стороной лицемерность обвинений, бросаемых властями в адрес Людмилы Клюшниковой и Светланы Кербер в якобы совершаемых ими нарушениях. Какое моральное право учить всю страну и оппозицию честности и прозрачности имеют те, кто заполучил власть благодаря деньгам олигархата, административным манипуляциям на выборах, ДЭГам, ТЭГам и т.д.? Особенно цинично это звучит со стороны реального выгодоприобретателя от травли коммунистов – правительства Алтайского края. Буквально на днях предъявлено обвинение экс-замминистра строительства за много-миллионные взятки, ранее по аналогичным случаям следственные мероприятия проводились в отношении и руководства министерства природных ресурсов, и целых двух управляющих делами регионального правительства. Отсутствие мер реагирования в отношении афер чубайсовской «реформаторской» группировки, предоставление «главному прихватизатору» возможности беспрепятственного выезда из страны, увод от ответственности за распил государст-

венных финансовых ресурсов Анатолия Сердюкова и Евгении Васильевой лишний раз демонстрируют людоедскую сущность «сильных мира сего». Получается, что, позволяя приближённым грабить государство и одновременно отправляя в застенки честно работающих на благо народа депутатов и их помощников, так называемая элита окончательно сбрасывает все свои маски благодетелей.

Московские коммунисты решительно требуют незамедлительного прекращения преследования Людмилы Клюшниковой и Светланы Кербер. Должностные лица, замешанные в превышении полномочий и в фабрикации обвинений, должны понести соответствующую ответственность перед законом. Любой акт антисоветизма, анти-советизма и русофобии должен жёстко пресекаться правовыми механизмами и силой общественного мнения!

**Свободу Людмиле Клюшниковой и Светлане Кербер!**

**Антикоммунизм – прямой путь к фашизму!**

**Нет политическим преследованиям!**

**Долой буржуазную диктатуру! Поставим заслон декоммунизации!**

## МРОТ должен быть реальным, а не нарисованным

Группа коммунистов во главе с лидером КПРФ Геннадием Зюгановым внесла в Государственную думу законопроект, который предлагает изменения в статью 133 Трудового кодекса. Соавторами законопроекта также стали Юрий Афонин, Алексей Куринный и Георгий Камнев. Суть изменений такова: если заработная плата работника меньше минимального размера оплаты труда (МРОТ), то работодателю запрещается включать в её состав оплату за дополнительную работу или работу, выполняемую работником в порядке совмещения должностей.

Почему это необходимо? В России до сих пор существует такой позор, как зарплаты ниже МРОТ. Это деньги, на которые невозможно жить, а можно лишь с трудом выживать. Но работодатели придумали хитрый ход: они включают в состав заработной платы различные доплаты. И опа! Зарплата получается выше МРОТ. Можно слать на верх отчёт о том, что всё хорошо, ни одного работника с зарплатой ниже минималки не имеется.

«Например, есть бедная учительница, которая, отрабатывая полную ставку, имеет зарплату меньше МРОТ, – привёл пример первый зампред ЦК КПРФ Юрий Афонин. – Но она ещё тащит на себе классное руководство, заведование учебным кабинетом, руководство методическим объединением и т. д. И вот премудрое начальство включает доплаты за всё это в её зарплату, и учительница получается вроде бы не совсем бедная. А то, что за зарплату чуть выше МРОТ она фактически пашет 7 дней в неделю по 12 часов, начальство никому не расскажет.

Вот такого больше быть не должно. Все работники в стране должны получать за работу на полную ставку не меньше минимального размера оплаты труда. Все доплаты должны идти плюсом к этому. Люди не должны вынуждаться работать на износ.

Если наш законопроект будет заблокирован партией власти, она фактически распишется в том, что нищенские зарплаты миллионов российских работников её полностью устраивают».